



2023. július 20., csütörtök

**A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE SPANYOLORSZÁGBAN, CANTABRIÁBAN,
ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA, A JÚLIUS 21-I
SZENT HÍVÁS ALKALMÁBÓL**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ó, az élet Szuverén Istene!
Irgalmazz azoknak a lelkeknek,
amelyek nem felelnek meg törvényednek és parancsolataidnak.

Ó, könyörületes Úr,
Öntsd ki a világra Kegyelmed Forrását;
add, hogy még a legkeményebb szívekben is kicsírázzon a szeretet és a béke;
változtasd meg az emberiség összes aspektusát
az alázatos és egyszerű önátadás által,
Szolgád, Jézus Krisztus által.

Adonáj,
hallgasd meg néped szavát, amely Hozzád kiált!

Emmanuel,
hallgasd meg gyermekeid kiáltását,
akik ezeknek az időknek a káoszában szenvednek!

Ó Abba Forrása,
nyisd meg Magad szüntelenül és terjeszd ki Fényedet
az egész világegyetemre,
hogy a lehullott csillagok is
újra felemelkedhessenek,
és a Te sziderikus égboltozatod részévé válhassanak.

Hallgasd meg Fiad hangját, Uram,
amely Szívének csendjében kiált,
Aki egyszerű imája által jár közben úgy,
ahogy közbenjárt a Gecsemáné kertben.

Ó, a lemondás Szent Kelyhe!
Ajánld fel magad a lelkeknek, az angyalok és az arkangyalok szent kezei által.
Ne féljenek attól a szívek, hogy igyanak
az áldozat, az önátadás és a szeretet keserű kelyhéből!

Adonáj, az Utolsó Vacsorán és a Testem és a Vérem átváltoztatásában szerzett érdemek által
érjék el a Szeretetet és a Megváltás kódjai



mindazokat, akiknek a legnagyobb szükségük van rájuk!

Ó, Uram,
ne nézd az emberiség bűnét,
a szívek közömbösségét,
a nemzetek gonoszságát!

Adonai, a Golgotán álló Keresztért,
amely az Élet Új fája,
és amely Ádám és Éva tévedésének helyébe lépett,
a kifürkészhetetlen Irgalom ereje által
engedd meg újra,
az idők végezetéig azt,
hogy kifürkészhetetlen Eucharisztikus Szívem Sugarai
kisugározzanak a világba,
a sötétség és megpróbáltatás ellenére!

Ó Irgalmas Atyám,
add, hogy mindenki érezze Törvényed Szeretetét,
és ne féljenek a Törvénytől!

Add meg, hogy mindenki érezze
Szellemed Szuverén Uralmát
és ne féljenek az Igazságszolgáltatástól,
mert Te, szeretett Atyám, kinyilatkoztattad Nekem az életem utolsó pillanatában
a Golgota hegyén
azt a mély és örökkévaló Szeretetet, amelyet azok iránt a lelkek iránt érzel, amelyek
szellemileg, lényegileg egyesülnek Veled.

Atyám, ezért
hallgasd meg néped hangját,
aki hisz Benned és Hozzád kiált!

Ne engedd, hogy a háború elterjedjen a világban
és még több ártatlan szív szenvedjen,
és még több család váljon védtelenné!

Mert, bár elérkezett annak az ideje, hogy visszatérjek a világba, Adonáj,
a szívek még nem állnak készen,
és Te, Szeretett Atyám, még egyszer
hívsz Engem, hogy térjek vissza a Királyságodba,
hogy a Te jobboldon üljek,
ahogy Szent Anyám a Te bal Kezednél ül, Uram.

De nagyon kérlek Téged arra, Adonáj,
hogy adj Fiadnak még egy kis időt!

Végre kell hajtani a Törvényt.
A Törvénynek testet kell öltenie.

De felajánlom Neked, Emmanuel,
Elohim, Iod He Vaud He,



fájdalmas Kínszenvedésem érdemeit.
Még egyszer felajánlom azokat Neked,
a Szent Szövetség Ládájának tiszteletére,
amely összefogja minden ereklyédet, minden Kincsedet,
és különösen az összes Teremtményedet,
a Szellem egységében, Királyságod egységében.

Adonáj, felajánlom Neked
az összes pillanatot, amelyet a Golgotán éltem,
minden elszenvedett bűnt, ahogyan ma is elviselem,
minden megaláztatást, ahogyan ma is megaláznak,
minden fájdalmat és szenvedést, amelytől átadtam,
ahogyan ma is átszűrja a Szívemet a világ rideg közönye.

De Kegyelmet kérek Tőled azokért, Adonáj,
akik a legvédtelenebbek és legártatlanabbak!

Ó, szeretett Atyám,
a Világmindenség és a Béke Királya,
enyhítsd e világ szellemi adósságát,
változtasd át ezt az emberiséget
Szent Fiad, Jézus Krisztus áldozata által!

Engedd meg Nekem, Uram.
hogy Szívem beteljen
minden lélekkel, amely hisz Bennem!

Engedd meg Nekem, Uram,
hogy hatalmas és győzedelmes Fényem,
a Krisztusi Szeretet Fénye
elérje a tudat legsötétebb zugait,
hogy ismét győzedelmeskedjen a Te Szereteted, Adonáj!

Uram, Te egy megosztott és szétválasztott világot látsz.
Atyám, látod, hogy tönkrement a család,
elveszítette Forrásod elveit
és Szellemi Kormányzásodat.

De én megígértem, Adonáj,
a Gecsemáné kertjétől a Keresztre feszítésig,
hogy Életemet és Tudatomat adom,
hogy Szellemem és Tüzemet adom az idők végezetéig.

Mennyei Atyám,
igazolja ez az áldozat az összes eddig elkövetett hibát!

Ó Nagy Sziderikus Főpap!
Adonáj, Urak Ura,
Az Élet és a Föld minden atyjának Atyja,
állítsd helyre a Te Szellemi Papságodat
azokban a kiválasztott Fiaidban,
akiket erre a szellemi küldetésre választottál ki!



A megadás, a Fény, Fiad lemondása és beletörődése
legyen az összes bolygón lévő pap Szellemi Teráfiája,
hogy jóvá lehessen tenni a Fiad Legszentebb Szívének sérelmére irányuló elkövetett bűnöket,
Krisztus Vérének felajánlása által,
Amely Hatalmas és Kifürkészhetetlen Szellemi Vér,
amely átváltoztatja a tévedést és megszabadít attól!

Mennyei Atyánk, adj erőt és bátorságot a világ összes édesanyjának,
különösen a háborús anyáknak,
azoknak, akik önfeláldozóak és önzetlenek!

Adj erőt e világ szellemi anyaságának,
amelyet az Egyetemes Anya Jogara támogat;
hogy gyermekeid, e Föld anyáinak gyermekei,
megfeleljenek a Te Akaratodnak, Ó Adonáj;
és készüljön fel Izrael népe arra,
hogy befogadja a Visszatérő Krisztust!

Atyám,
a Bölcsesség és a Megkülönböztetés Atyja,
az Igazság és a Béke Atyja,
gyűjtsd össze Fiad, Jézus Krisztus Szíve által
Izrael összes törzsét,
és az a szimbólum, mely mindegyiket azonosítja,
egyesítse őket a Szent Szövetség Ládájával,
hogy a gonoszság feloldódjon ebben a világban,
hogy megszűnjön az a kegyetlenség és mártíromság,
amelyet annyi szív megtapasztal,
és hogy Fényed győzedelmeskedjen az összes szenvedő szívben, Adonáj!

Nyíljanak meg Királyságod kapui,
a megbocsátás adjon megbékélést,
és a megbékélés teremtsen békét,
amely oly sürgős ezekben az időkben!

Ó, Atyám!
Közeledik az augusztusi hónap,
és még mindig nem értek meg azok a gyümölcsök,
amelyeket az elmúlt években adtam át,
de az a hit, a bizalom és a szeretet, amelyet gyermekeid táplálnak Irántam, már megérett
Szereteted erőteljes jelenléte által, Uram.

Ne engedd, ó Adonáj,
hogy a próféciák beteljesedjenek!

Még egyszer eljövök, hogy mindent megújítsak,
mint a Golgotán és a Kereszt fájának súlya által.
Azért jövök, hogy megújítsam az összes Gyermekek életét,
és hogy megáldjam és megszenteljem őket
az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.



Társaim, közeleg az utolsó időm, közeleg az utolsó óráim, ahogyan az utolsó vacsorán történt, amikor a ti Uratokat átadták az ellenségeinek, azok, akikre áldásomat árasztottam.

Mondjátok meg a világnak, hogy ne sértegesse többé Istent, hogy a szívek tartsanak valódi bűnbánatot, hogy Irgalmasságom ajtaja nyitva maradjon az utolsó pillanatig.

Ma ezekről a hegyekről ismét megáldom a világot és az emberiséget.

Ma a világegyetem távoli tájairól újra hirdetem Alázatos Szellemi Kormányom nagyságát, hogy még többen részesüljenek abban a Kegyelemben, hogy megváltást és felszabadulást nyerjenek Krisztusi Szeretetem által.

Közeledik az idő, közeledik augusztus 8-a, és a ti életek és testvéreitek élete a Végtelen szimbólumává kell, hogy váljon, amely felé szüntelenül hajt benneteket Kegyelmem, Irgalmasságom és az Isteni Cél, hogy megvalósítsátok ebben az életben azt, amiért jöttetek.

Ezért ne vesztegessétek az időt, ne vesztegessetek el egy percet, egy másodpercet sem, mert a világ a saját agóniájában és kétségbeesésében van, és nincs felkészülve az Apokalipszisre. De akik hitben követik a Pásztort, nem fognak elpusztulni, mert a Pásztor a Mennyei Királyság részévé teszi őket, a végidők apostolaivá teszi őket.

Ma elétek állok, és hangosan elmondom ezt az erőteljes szívből jövő imát, de Isten már meghozta a döntését. És amikor az Atya hallgat, az Ő Gyermekeinek tudniuk kell, hogyan hallgassanak rá, mert az Ő Sziderikus Csendje önmagáért beszél.

Imádkozzatok továbbra is buzgón, törekedjete továbbra is a szeretetre és az együttérzésre! Egyetlen egy szív se záruljon be többé, egyetlen egy életet se dobjanak el többé, egyetlen egy lélek se essen áldozatul többé büntetlenség nélkül, mert a Menny és a Világegyetem Kormányával jövök, az élet, a napok és acsillagok, a galaxisok és a kozmoszban jelen lévő összes emberiség Szívének Nagy Fényével jövök.

Ma az összes könyörgő lélek és az egész könyörgő hálózat egyesül a Király és Pásztor Szívével, Aki azért jön, hogy meghatározza társai életét ezekben a végső időkben; olyan Pásztor, Aki azért jön, hogy keresse azoknak a választát, akik igent mondtak Neki a világegyetemben. És azok, akik nem tudtak megfelelni Nekem, ne érezzék többé a bűntudatot, ma megszabadítom őket Mennyei Szeretetem által.

Keljetek fel, ahogyan Mária Magdolna is felemelkedett a földről, és Én így szoltam hozzá: "Ne vétkezz többé".

Szabadulj meg önmagadtól, és emelkedj fel úgy, mint az égen repülő madarak, akik dicsérik az Ég és a Föld Teremtőjét.

Teremj bőségesen gyümölcsöt, mint a rétek és a mezők!

Legyen életed fáradhatatlan szolgálat, amelyet a menny angyalai tisztelnek!

Legyen az átalakulásod az a kincs, amelyet a Lábamnál hagysz, mert soha sem hagylak egyedül vagy magányosan.

Ölelésem mindenkinek szól. Szeretetem az egész emberiségnek szól.

Legyen bezárva a kétség és a bizonytalanság ajtaja!



Szülessen újjá a remény a szívekben, hogy Krisztusban és Krisztusért legyenek, hogy váljanak részesei ennek a történetnek, amely 2013-ban kezdődött és napjainkig tart.

Hány szívvel találkoztam! De hány szív maradt Bennem?

Hol van a Kegyelemem? Hol visszhangoznak kincseim? Hol maradt Irgalmasságom?

Legyetek Krisztus Visszatérésének a tanúi!

Jöjjenek Hozzám a megfáradtak!

Jöjjenek Hozzám a testi és szellemi betegek!

Jöjjenek Hozzám azok, akik elvesztették a békéjüket!

Nézz a Szemembe, nézd a Szívemet, a Megváltó Szeretet gyümölcsét a lelkek számára, a Fény Szentélyét a szívek számára, a Kegyelem és az Irgalom kimeríthetetlen Forrását!

Itt van Istenetek, Mennyei Atyátok, az Ő Fia, Krisztus által.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Urunk, Jézus Krisztus kérésére elkísérünk a szívünkkel egy imát, amelyet Urunk nemrég adott át, és amely az összes tanítvány és apostol imája az idők végén:

Uram, még ha kicsinek is tűnik a szenvedésem,
szolgáljon testvéreim szenvedésének enyhítésére,
legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Ha ürességem, szárazságom, gyötrelmem és a Tőled való elhagyatottságom segítségül,
bátorításként szolgál testvéreim számára, és felvidítja testvéreimet,
legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Ha fáradtságom, sivatagom és szárazságom
arra szolgálna, hogy betöltsen testvéreim ürességét, szárazságát és sivatagját,
legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Ha az ostrom, a csaták vagy a magány éjszakái
arra szolgálnak, hogy erőt, bátorságot és hitet adjanak testvéreimnek,
legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Ha az a hiány, amit néha érzek Irántad, a vigasztalás hiánya
és a fáradtság növekedése a Te sebzett Szívednek tetszene,
legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Ha kétségbeesésem, gyötrelmeim és sötét éjszakáim segítenének megmenteni az elveszett,
elhagyott lelkeket, és azokat, akiket nem szeretnek,
legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Ha nem kapok szeretetet, csak megvetést,
ha nem érzem magam megértettnek, hanem csak elítéltnek,
ha ebben a pillanatban nem találom annak az értelmét, hogy Melletted legyek,



szeretett Krisztusom, legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Adj belső erőt, hogy semmitől se féljek.

Adj bátorságot minden nap, hogy megtanuljam, hogy napról napra egyre jobban lemondjak az egómról!

Adj szeretetet, hogy megtanuljak szeretni és elfogadni másokat,
mert ha eddig még semmit sem érzek,
ha nem látom Szíved Napját
ezen a hideg éjszakán vagy ezen a felhős napon,
és ha ez segíteni fog a világban élő testvéreimnek,
hogy meglássák Isten Fényét, Szeretetét és Irgalmát,
legyen meg a Te Akaratod, Uram.

Csak abban reménykedem, hogy a legapróbb részletekben is a kedvedre lehetek.
Csak azt akarom, Uram, hogy eszköz legyek kegyelemmel teli Kezedben,
hogy bárhol a földön
ahová küldesz, felismerjenek Téged,
hogy érezzék a szeretetet és a reményt,
hogy a kétségbeesett szívek szenvedése, fájdalma és elhagyatottsága enyhüljön
Mennyei Győzelmed tiszteletére.

Ámen.

Legyen meg bennetek az Én Akaratom, ahogyan az Atya végrehajtja Bennem az Akaratát!

Köszönöm, hogy megnyíltatok arra, hogy meghallgassatok Engem, hogy megnyíltatok arra, hogy érezzétek Szívem legbensőbb részét.

Szeretlek és áldalak benneteket.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.